

确保暑期旅游市场平稳运行

市创建办督导旅游市场秩序综合整治工作

信阳消息(记者王娟) 7月25日下午,市创建办督导组莅临市旅游局检查指导全市旅游市场秩序综合整治工作(以下简称“综合整治”工作),了解工作进度,分析存在问题,指明努力方向,确保“综合整治”工作稳步推进。

市旅游局副局长金尚林向督导组汇报了“综合整治”工作情况。他说,市旅游局认真贯彻市文明委全体(扩大)会议暨创建全国文明城市动员大会等会议精神,全面落实信阳市创建全国文明城市工作指挥部《关于印发〈信阳市创建全国文明城市突出问题集中整治实施方案〉的通知》、信阳市创建工作指挥部办公室《关于印发〈信阳市中心

城区户外广告集中整治实施方案》等十个方案的通知》等文件要求,切实履行旅游市场综合监管的指导、协调、监督等职责,扎实推进“综合整治”工作,取得了较好成效,确保了暑期旅游市场平稳运行,助推了全国文明城市创建工作。

督导组在听取汇报后,查阅了业务档案资料,询问了相关工作进度,对市旅游局的工作予以肯定,要求市旅游局继续深入贯彻我市创建全国文明城市工作指挥部《关于印发〈信阳市创建全国文明城市突出问题集中整治实施方案〉的通知》、信阳市创建工作指挥部办公室《关于印发〈信阳市中心

旅游小贴士

文化和旅游部:

汛期山地旅游要绷紧安全之弦

当前正值主汛期和暑期,文化和旅游部提醒广大游客选择山地旅游要时刻绷紧安全之弦,平安出游。

文化和旅游部提示,由于交通不便、地质条件特殊、地形条件复杂、野兽蚊虫多等原因,山地旅游有一定风险。游客应尽量选择发展水平和安全规范较高的山地旅游目的地和景区,避免前往未经开发的荒山野岭,不要为了挑战极限、追求刺激而置危险于不顾。参加在山地开展的各类探险、郊游、游学、拓展训练等活动时,应选择

专业性高、组织保障能力强的旅行社、俱乐部等正规组织,签订合同,避免不必要的风险和纠纷。

山地旅游还要时刻关注旅游、交通、外交、卫生、气象等有关部门发布的出行提示,了解当地相关情况及应急救援电话,听从当地政府和有关部门发布的灾害警示,不要前往正在发生地质灾害的地区旅游。不在危险地段停留,不在滩涂、河道、山脚、行洪道等区域游览、探险、野营和露营。照相留念时要特别注意选择能保障安

全的地点和角度。不擅自到未开放的山区和危险山区游玩。注意林区防火,游览途中不抽烟、生火。

为保障交通安全,自驾进行山地旅游要提前谋划交通路线。在山区道路行驶要注意道路警示牌,警惕落石、塌方、滑坡等危险,在确认安全的前提下谨慎通过。不要冒险前往危险或者生僻的路段,不擅自开车通过深水区域。避免疲劳驾驶,不要超速行驶,尽量避免夜间行车。

(据新华网)

8月最佳旅行地推荐

逃离高温,过一个清凉的暑期!

本周,河南省惠民旅游卡联合黄柏山、狮子峰、中原福塔、开封鼓楼等景区给大家送福利了。本周具体活动内容为:8月4日、5日,黄柏山、狮子峰、开封鼓楼、中原福塔、濮上园天鹅湖滑草场、陈家沟。正值三伏天,提醒会员们不要总是待在家里吹空调,多出来呼吸新鲜空气。想去景区游玩时不要忘记提前预约哦!



黄柏山

中原福塔:中原地标,休闲观光

中原福塔,国家4A级景区,河南省“十一五”重点工程,河南省标志性建筑,在2012年荣获中国土木工程詹天佑奖。中原福塔位于郑州市航海东路与机场高速交会处。该塔高388米,是世界最高的全钢结构发射塔,是一座集广播电视信号发射、旅游观光、会议展览服务、文化娱乐、餐饮休闲、汽车影院等多功能的商业艺术文化中心。

陈家沟:避暑胜地,太极故里

陈家沟位于焦作市温县城东5公里处。陈家沟又被称为太极故里。这里有令人敬仰的陈式太极拳历代宗师纪念馆,有享誉国内外的陈家沟武术馆,有充满传奇色彩的杨露禅大师学拳处。

黄柏山:钟灵毓秀,气候宜人

黄柏山国家森林公园位于商城县南部,大别山腹地,距商城县城60公里,豫、鄂、皖三省交界处,素有“鸡鸣闻三省”之称。

景区四季分明,平均气温15.2℃,最热的7月份平均气温22℃,享有“植物王国”“动物乐园”等美誉。黄柏山是集国家4A级景区、国家森林公园、首批中国森林氧吧、中国华侨国际文化交流基地于一体的风景名胜。

狮子峰:夏避酷暑,美不胜收

狮子峰景区位于大别山腹地,江淮分水岭南麓,东临安徽金寨自然保护区,北接河南商城黄柏山国家森林公园。狮子峰景区有巍峨险峻的狮子峰,一脚踏三省的棋盘石,更有麻城第一峰康王寨,还有令人神往的大别山第一峡“东冲大峡谷”。景区内玻璃栈道、天空之镜、峨山寺、古栎树、吊桥、千年古松等景观美不胜收。

开封鼓楼:位置优越,历史悠久

开封鼓楼是古城开封的文化地标,地处由鼓楼街、寺后街、马道街和书店街四条特色商业街所形成的“十”字型鼓楼特色商业街区正中心。它是开封历史文化资源要素最集中、最具代表性的区域。开封鼓楼宏伟无比,只有后建的西安钟楼才可与之媲美,故有“中国的钟楼在西安,鼓楼在开封”之说。

濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,妙趣横生

濮上园天鹅湖滑草场是濮阳市首家综合型滑草场,位于濮阳市黄河路西段。滑草场拥有国际先进滑草魔毯,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目。安全性和趣味性统统都有。

8月,赶紧约上亲朋好友一起出游吧。景区的具体活动时间安排,会员朋友们请登录惠民卡官方平台进行查询。(景品)

景区推荐

本周惠民卡为大家推荐的景区是五朵山和陕州地坑院。这两个景区清新自然、空气怡人,是夏季出游的首选。

五朵山:山势陡峭,美景绝伦



五朵山

五朵山位于南召县四棵树乡,紧邻二广高速五朵山出口。景区占地面积126平方公里,是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,国家4A级景区,南阳十佳魅力景区,也是中原地区久负盛名的道教文化旅游圣地。景区现已开发九龙湖、瀑瀑峡、万福宫、金顶、玻璃栈道五大游览区。著名作家二月河赞谓五朵山“神秘而有兴味”。

陕州地坑院:地平线下的古村落,民居史上活化石

陕州地坑院位于三门峡市陕州区张汭乡北营村。作为一种古老而神奇的民居样式,地坑院蕴藏着丰富的文化,是我国特有的四大古民居建筑之一,被誉为“地平线下的古村落,民居史上活化石”。地坑院具有坚固耐用、冬暖夏凉、挡风隔音、防震抗震的特点,人们称它是天然空调、恒温住宅。



陕州地坑院

想去游玩的会员朋友们,千万不要忘记预约。关于景区的具体活动时间安排,请登录惠民卡官方平台进行查询。